



## Měsíční plán 9. A

Duben 2025

<b>Informace a akce</b>	<p>4. 4. No backpack day</p> <p>11. a 14. 4. jsou přijímačky na SŠ</p> <p>17. až 21. 4. Velikonoční prázdniny</p> <p>1. 5. Svátek práce</p> <p>2. 5. Ředitelské volno</p>
<b>Čj</b>	Komplexní shrnutí učiva k přijímacím zkouškám; poslední dva cvičné čerpat testy; strategie ke zkouškám
<b>Nj</b>	Škola, záliby, oblečení – prohlubování slovní zásoby, osobní a přivlastňovací zájmena + seznámení se 3. pádem
<b>D</b>	2.sv. válka. Pomůcky – učebnice dějepisu, sešit, dějepisný atlas
<b>M</b>	V dubnu se budeme věnovat psaní přijímacích testů, s následným rozbohem (nestíháme celý test), doporučuji vždy znovu test propočítat. Malé testy z látky k přijímacím zkouškám. Na edookitu získané body. Poté náš čekají lomené výrazy a Funkce.
<b>Přsv</b>	Kritéria vyspělosti států a regionů světa (HDP, ILR, gramotnost, chudoba ad.) Průběžně testy.
<b>Pp</b>	Kapitola závěr psané práce – příprava na poslední odevzdávání. Rétorika – nauka o mluveném projevu. Prezentování žáků.
<b>F</b>	Procvičování učiva o střídavém proudu a jeho transformaci. Polovodiče - charakteristika, polovodič typu P a N, polovodičová dioda a další polovodičové součástky. Využití polovodičů v praxi. Zapojování polovodičových součástek do obvodu. Elektromagnetické záření - úvod. Písemné přezkoušení.
<b>Ch</b>	Závěrečné opakování učiva o solích. Výpočet látkového množství a molární hmotnosti sloučenin. Hmotnostní zlomek části sloučeniny ve sloučenině. Výpočet hmotnosti z chemické rovnice. Složení roztoků - směšovací rovnice, křížové pravidlo a hmotnostní zlomek. Molární koncentrace.
<b>Aj</b>	V dubnu začneme unit 6 - -Buying and selling - zopakujeme trpný rod, naučíme se používat trpný rod s modálními slovesy, procvičíme předložky místa. Slovní zásoba viz pracovní sešit. Opakovací testy viz edookit.
<b>Jiné</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>Možnost objednání oblečení a předmětů s logem školy -od 7.dubna 2025 do 27.dubna 2025 bude otevřen E-shop a odkaz uveřejníme na webu školy.</li><li>15.dubna se uskuteční 2.kolo soutěže Peče celá Lesní pro 10 dvojic, které postoupily do semifinále. Téma je velikonoční a soutěžící mají za úkol doma připravit výrobek, typický pro tyto jarní svátky. Mohou zvolit sladké i slané pokrmy a zapojit svou kreativitu. Žáci svá soutěžní díla budou také představovat porotě a ostatním soutěžícím. 4 nejlepší dvojice postoupí do finále, kde budou připravovat výrobek podle zadaného receptu přímo ve škole pod dohledem porotců, kteří budou hodnotit nejen vzhled a chuť, ale i pracovní postup soutěžících.</li><li>16.4. se koná výjezd Žákovského parlamentu do Prahy s exkurzí v Dolní sněmovně a s týmovým programem na Starém Městě.</li></ul>